News Release



2025年1月29日

各位

株式会社北國銀行

「北國デジタルバンキング当座貸越」のサービス開始について

株式会社北國フィナンシャルホールディングス (代表取締役社長: 杖村 修司) グループ の株式会社北國銀行 (頭取: 杖村 修司) は、新たに「北國デジタルバンキング当座貸越」 のサービスを開始しますので、お知らせいたします。

本サービスは、法人向けインターネットバンキング「北國デジタルバンキング」を通じて、銀行担当者を介さずに当座貸越取引のお借入やご返済を自由かつ即時に行うことができるものです。これにより、お客さまは迅速かつ柔軟に資金を管理することが可能となり、資金効率が大幅に向上します。また本サービスは、地銀初の試みとなります。

今後も当社は、地域の皆さまの多様なニーズに応えるため、サービスの充実に努めてまいります。

記

■サービス開始日

2025年1月29日(水)

■主な機能や商品の特徴

①支払利息の軽減・資金効率の向上

即時借入や即時返済が可能であり、急な支払発生時のお借入対応や余裕資金をご返済に 充てることにより、お利息負担の軽減が図れ、資金効率が向上します。

②極度額内での反復利用

北國デジタルバンキング上で、お借入極度枠を確認しながら、銀行担当者を介さず、自由にお借入やご返済を行う事が可能です。

③来店不要・簡単手続き

北國デジタルバンキング上でお手続きが全て完結するため、来店不要であり、お客さまの生産性向上に寄与します。

今後も北國デジタルバンキング当座貸越に新たな機能を追加していき、より利便性の高いものとしていく予定です。

■関連 URL

北國デジタルバンキング当座貸越トップページ

https://www.hokkokubank.co.jp/corporation/service/hokkokudb/menu/touzakashikoshi.html